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On appelle nombre triangulaire tout nombre de la forme —g € ",
On considére la somme suivante :
+ : + 1 + -+ :
= 1 T, 1 T, 1 1 '
l+3 l4+3+5 L+3+ 5+ + 233000

ol les dénominateurs sont constitués des sommes partielles des inverses de ces nombres.
Démontrez que S > 1008.
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On peut remarquer que il )22023066 pour n=2011.
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Onadonc: S= R ,d'ou 2S=2011+zi.
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Si x€[n;n+1], —<— doncf —dx<—
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Ainsi L —dx< ), —,onendéduit que: 25>2011+1n(2012].
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Par conséquent : S=> >1009 .

Remarque: une calculatrice de type lycée donne une valeur approchée de S :
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1869, 3291926
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